

# 一出郝戏 最多火三年

近日，恒大球员于汉超因涂改车牌被恒大直接开除的事件在网上闹得沸沸扬扬，而作为中国足球第一大炮的郝海东（右图）也耐不住寂寞，连续在社交媒体上针对此事发表看法。从郝海东发表的言论来看，他大多是站在球员角度为于汉超鸣不平，甚至直接喊话恒大大老板许家印，直言恒大开除球员的做法不职业，于汉超理应得到赔偿的违约金。



## “大炮”一响家底“万两”

在恒大对于汉超作出处罚后，郝海东先是说：“郝海东在这里跟许家印说一声，尊重一下劳动法，这个行为够不够解除合同的程度？别把足球运动员都当成工具，给自己留点后路。”随后，郝海东连续在微博中表态，和网友开撕，对此，有网友回复说：“听海东说这话，心疼，说明这些年过得不顺心，年龄到了有些话该不该说走走脑子，你还想喷到七老八十？”

郝海东又开始怼这位网友：“你说得太对了，我这些年过得郁郁寡欢穷困潦倒，儿子踢职业足球女儿上世界专业排名第一的大学，给父母亲弟弟买房买车，送弟弟儿子

国外留学，自己每天睡到自然醒，上市公司股东，有自己的足球学校青训基地，出门头等舱，住在1万多平方米带游泳池的房子里，有理解自己的前妻，有最懂自己的世界冠军的妻子，我活得好难啊！”

郝海东的这番话让妻子、羽毛球前世界冠军叶钊颖坐不住了，她随即评论：“哎妈呀！这位朋友说得我老公把我的家底儿都漏了。”

4月17日，郝海东又为于汉超站队，发文说：“于汉超涂改车牌罚款5000元行政拘留15天，接受惩罚处罚，违法但不是犯罪，更不是刑事犯罪，至于队规那是家法，

解除合同没问题，拿来拿违约金来，是恒大拿给于汉超而不是于汉超拿给恒大。想不付工资不拿违约金解约，你们以为国际足联是国家足球运动管理中心开的呢？”

从郝海东连续的言论可以看出，他对恒大开除于汉超很不满，他认为恒大是用“家法”代替行业法规，代替国际足联执行球员的合同。郝海东认为恒大单纯依靠企业规定就能随便解雇球员，这不合理，如果提前终止合同，必须要按照违约金规定的数目进行赔偿。这一系列言论让郝海东站在了风口浪尖，其中，他的住宅有1万多平方米更是让网友惊讶。

## 两任妻子情如同姐妹

众所周知，郝海东有一个儿子郝润泽，目前正在按照父亲给他指出的道路，努力成为一位优秀的足球运动员，继承衣钵。

除了儿子，郝海东还有一个女儿郝润涵。之前郝海东的嘴里说得不多，这一次，他罕见地在公众面前谈到了女儿，以及女儿的母亲。郝润涵在阿姆斯特丹上大学，郝海东说：“她是我们老郝家第一个大学生，这一点，我特别感谢前妻陈怡，两个孩子小的时候，我整年在外面比赛训练，孩子们都是她一手培养起来的。”

显然，郝润涵并未像父亲郝海东和哥哥郝润泽那样，成为一名运动员，而是成了一名普通的大学生。郝海东还表示，前妻陈怡送女儿去学校时，他叮嘱对方一定要带郝润涵去红灯区看看，“孩子身在那样一个城市环境里，很多东西不是靠封闭能够隔

离的。与其封锁不如让她了解，打消好奇心。孩子自己学会自律，自己能对自己负责，家长才能真正放心。”

实际上，郝润涵此前曾学过游泳、滑冰、网球、足球等，具备不错的运动天赋，小时候就曾表现出运动员的风采。如今选择成为一名大学生，也算是郝家另类的选择。要知道，郝海东父亲郝文生的侄子郝海涛，是目前国内著名的足球教练，而郝文生的侄女郝海静，也曾经是国字号球员。

和陈怡离婚后，郝海东并没有不闻不问。他曾携现任带前妻去看病，他说现任妻子和前妻如同姐妹。郝海东接受媒体采访时，曾谈到关于前任的话题，他回答自然，一点都不觉得尴尬或难以启齿。郝海东表示他与前妻关系不错，主动称赞前妻，感谢她一个人把孩子拉扯大。

## 战绩辉煌身份多重

作为曾经的亚洲第一前锋，郝海东的球员生涯确实比较光鲜——帮助大连拿下顶级联赛五连冠，以96粒联赛进球位列职业联赛总射手榜次席，三次拿到最佳射手、一次亚冠最佳射手。郝海东最巅峰的成就还是在俱乐部，无论是A3联赛还是亚冠，郝海东都是日韩球队的噩梦。

郝海东在代表国家队的103场比赛中，攻入41球，场均0.4球，先后获得1998赛季亚足联最佳前锋、2001中国十佳运动员、2009亚足联亚洲历史十大前锋等荣誉，可谓后李惠堂时代的中国足球第一前锋。2002年，他参加韩日世界杯；2004年，他与国足

一起获得亚洲杯亚军。这也是国足在亚洲杯取得的最佳战绩。

郝海东职业生涯曾有机会前往乌拉圭踢球。1995年，中国队与来访的乌拉圭球队佩纳罗尔队进行了一场友谊赛，郝海东在比赛中发挥出色，打入两球帮助中国队战胜佩纳罗尔队，由于郝海东的出色表现，佩纳罗尔队想要引进郝海东，但是由于八一队缺乏主力队员，不同意放人而未能如愿。其实真正的原因是中国足协没有转会规定，不允许转会，当时连国内俱乐部之间球员都不允许转会。

郝海东曾说，“我10岁当兵，17岁卖过

衣服，18岁就在甲A联赛8场进5球，34岁担任主教练兼队员，做过公司股东俱乐部总经理，郝海东足球学校、郝海东青训基地董事长，你跟我说我应该专攻哪个行业？”谈起自己的当兵经历，郝海东一直认为是件很荣耀的事。据郝海东回忆，“我是被破格录取进入八一队的，因为我年龄太小了，只有10岁，这在当时还引起了不小的轰动。”直到现在郝海东的父亲还很清晰地记得当时八一队大队长曾开玩笑说：“怎么10岁的孩子都来了，这不成功幼儿园了嘛。”

（陈越）

## 没有比赛仍需保持状态 国足计划 下月再度集训

本报讯 在中超联赛暂时无法启动的情况下，为了保持队员们的状态，中国国家足球队将在5月份安排新一期集训。不出意外的话，本期集训依然将延续之前的名单。

4月6日，中国队在三亚结束长达一个月的集训，球员们返回了各自所属的俱乐部。不过现实情况是，在中超联赛迟迟没有确认开赛消息的情况下，一些俱乐部只能放假。例如北京中赫国安队将在4月25日放假，5月18日再次集中。对此，中国足协的态度很明确，如果国脚长期没有比赛可踢，客观上也需要通过集中训练来保持状态、加强彼此间的磨合。在这个背景下，中国队进行集训成了必然的选择。

中国队集训日程的安排必须严格参照联赛日程，需要兼顾俱乐部备战利益，确保国脚们能在中超联赛开赛前三周到4周回到俱乐部。在外界盛传中超联赛可能会在6月中下旬启动的情况下，中国队在5月安排新一期集训也是合理的。至于集训地的安排，目前希望放在上海，集训时间可能会在两周之内。

尽管外界希望高拉特等归化球员可以入选中国队，但考虑到目前的实际情况，主教练李铁根本无法通过比赛来考察球员。因此本期集训依然将延续之前的名单，不会出现新面孔。在中超联赛尚未开赛的情况下，中国队教练组也不会轻易调整阵容。（申炜）

## 主场已开工，恒大“官宣”： 再建两球场 造型球迷选

本报讯 近日开工的广州恒大足球场，因其独特的“荷花”造型迅速走红。接下来，恒大计划建造的另外两座球场，将交给球迷来选择造型。

4月19日晚，恒大发布公告，计划在全国再建两座8万人的专业足球场，并邀请广大球迷从6个初步方案中推荐两个。这6个初步方案分别出自德国、英国、美国和巴西的顶级设计师之手，将进行公开PK。

恒大尚未公布这两座球场计划的落地城市。从目前已知的国内专业足球场数据来看，一旦这两座球场落地，将与日前开工的广州恒大主场一起，构成国内容量最大的三座专业足球场。

恒大还公布，“荷花”造型的新球场建成后，将按照未来足球场的新趋势，把它打造成为世界级的体育文化商业综合体。这个综合体共计七层，规划了8大业态122项品类，引入380多个国内外知名商业品牌。

恒大还会在球场拿出一整层，专门打造各类体育文化体验馆。此外，项目内还设置了恒大足球荣誉室、世界足球文化博物馆、球迷俱乐部、球迷商店等特色商业。（林本剑）

## 张伟丽穿防护服 登机回家

本报讯 拿到中国选手首条UFC金腰带的张伟丽，此前因疫情滞留在美国拉斯维加斯。她在接受采访时曾表示：“感觉好压抑，特别想回去，从来没感觉回家这么困难。”昨天凌晨，张伟丽在个人社交媒体上晒出两张在机场穿防护服的照片，配文道：“我们准备登机了。中国见朋友们，一切顺利！”（王乐）